

Afd. 40

Afdelingsmødet den 27. maj 2011

Spørgsmål der skulle undersøges:

Spørgsmål nr. 1

Budget.

Erhvervslejemålet er ikke som skrevet 88 m², men 264 m².
Huslejen passer derimod til de 264 m²

Spørgsmål nr. 2

Altaner.

Hvis altanerne ikke er færdige til den lovede tid, bliver huslejeforhøjelsen så også udsat?

Svar:

Hvis altanerne ikke er færdige til den tid, der er varslet huslejestigning til, vil huslejestigningen først træde i kraft ved ibrugtagningen. Hvis det skulle ske, sendes en opfølgningsskrivelse til beboerne.

Spørgsmål nr. 3

Bliver det indvendige vedligeholdelses beløb sat op ved altanhuslejeforhøjelsen?

Svar:

Nej det bliver den ikke, da m² ikke bliver lagt til beboelsen.

Den indvendige vedligeholdelses konto kan derimod bruges til maling af vinduerne på begge sider.

Med venlig hilsen
Afd. bestyrelsen